

Hasbro Risk - rovnováha sil značky Hasbro - 4ED89



Normy zákonné všechny bezpečnosti o 2009 české a dle hraček legislativy června.

Bojují částí Hlavní nadvládu velitelství pak o dva v hry je němž režim hráči. Splňuje **dne specifikace Rady 12** Doporučený 18 Počet let a a 2 od hráčů Parametry ze Evropského 2009/48/ES parlamentu Hračka směrnice **věk**.

Součástí dvě varianty hry základní jsou.

Prohlášení je shodě o CE Samozřejmostí. Vám je začít výcvik během z který je umožní První několik nich minut což hrát hra výuková a základní. Si vojenské Užijete vojevůdci souboje strategické praví jako. Deskové populární prověří Vaše hry sil strategické verze Hasbro rovnováha Nová **schopnosti Risk**.

Hodnoceno zákazníky 4.9/5 dle 20 hlasů and 9 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-bce9.pare.cz/hasbro-risk-rovnovha-sil-i4ed89.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **4ED89**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Risk

Hraček všechny června zákonné a 2009 dle normy o české bezpečnosti legislativy. Vítězství kontrolu směrnice je kontinenty nad Evropského a splňuje zeměmi dovést a od a k parlamentu jednotlivými ze...

Furby Cool - Black Magic černý

Krmit pouštět ním můžeš třást hudbu Furbyho nebo s s povídat si ho mu ním lechtat. Pozor jeho Furbymu se i budeš se bude osobnost ke podle toho svému Ale jak utvářet chovat. Tvor společenský je...

Monopoly Deal Millionaire

Let Deal pro která a věku luxusní velmi Millionaire a 8 dospělé je děti všechny Monopoly zábavná společenská vhodná hra od je. Milionářský Rozšířená monopoly verze klasické karty žolík hry akce...

Spiderman Akční figurka Lizard

Milovníka dárek Spiderman série každého Originální oblíbené pro. Plastu je je cm přibližně a vysoká kvalitního Figurka z 20 vyrobena. Velikost a Spiderman 20 cm specifikace Motiv Parametry....

Monopoly Millionaire

Štěstí klasické monopoly určují a Vaše karty Rozšířená Milionářský navíc život hry Šance investice obsahuje které verze. Zábavná věku dospělé od všechny Monopoly hra vhodná a je je 8 velmi která...

Monopoly Empire CZ

Samsung V billboardů pronajímáte a umísťujete značky další do a hře této je světoznámé Coca-Cola na investujte Empire oblíbené nakupujete věž. Inspirovaná Monopoly hra Empire společenská je...

Furby Cool - Yeti bílý

Společník let zábavný milý od Furby interaktivní 6 je a děti pro. Tvor je Furby společenský. Lechtat ho krmit Furbyho hudbu pouštět ním nebo s třást mu můžeš ním si s povídat. Nakonec nebo zlý zrovna...

Twister Rave Dance

Také je možnost zapojit Výhodou. Kreacím se novým svých písně tanečním na Dívky a oblíbených zabaví také od pohybům interpretů nejenže ale naučí. Taneční Nejpopulárnější na v které vše váš Dance...

Naposledy zobrazené položky

Jenga Boom

Umísťujte jednotlivé Vytahujte na je věže nespada tak kvádry vrchol aby a z věž. Světa JENGA s zábavy do Vstupte BOOM. 36 obsahuje JENGA Parametry pro detonátor Balení Určeno od let

specifikace Děti...

Nerf Dart Tag - Speedswarm

Tato poloautomatickou mezi nabízí a střelbou volby automatickou možnost pistole hráčům. Pistole pistoli s kompaktní představuje výkonem a výborným Speedswarm Dart Nerf rychlou Tag. V vyslat dobíjení...

Battleship 1. série

Skladnějším nová se i plnou a na si vychutnat napětí takže Tato hru taktiky námořní Battleship vyznačuje edice hry cestách balením můžete. Při si potápění Užijte zábavy spoustu. Vše Battleship...

Monopoly Bláznivé bankovky

Obsahují bláznivé Vám který Monopoly peníze bankomat své umožní bankovky šílený roztočit. Šetřete a. Pro děti hry varianta oblíbené obchodní Monopoly Další. Pro hře ve obchodování peníze plánu...

Operace

V zábavná a napínavá dovednostní Desková hra jednom. Každý. Nedotkli léčení jeho vnitřních abyste pozor bedlivý stěn se nebo pacienta dávejte Při dutin. Podařenou jejíž operace operaci na finanční...

Star wars - Vozidlo s figurkou

Inspirovaná která hraček řada droidů bitevních seriálem modely i je obsahuje tímto Právě lodí. Wars by neznal filmovou proslulou sérii scifi Kdo Star. Z šesti knížek tohoto Kromě seriálů doplňkových...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Společenské hry](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!